いしかり 市民カレッジ講座案内

平成 29 年度

講座6道庁赤れんが庁舎「北海道の歴史画」

で学ぶ〜北海道開拓の足跡〜



北海道庁旧本庁舎 (赤れんが庁舎)

「道庁赤れんが庁舎」は、昭和 43 年(1968)開道百年記念行事の一環として、また昭 和 44 年(1969)には国の重要文化財に指定されたことを記念して、北海道ゆかりの著 名な画家 20 人に、北海道開拓使にまつわる絵画制作を、北海道が依頼しました。制作さ れた「北海道の歴史画」20点が常設展示されております。講座では、これら絵画の鑑賞 を通して北海道の歩みを学ぶとともに、道庁赤れんが庁舎の見学も行ないます。

- 時/ 平成29年7月4日 (火) 9:30~12:00
- ◆集合場所/ 北海道庁旧本庁舎(赤れんが庁舎)1 階中央ロビー
 - ※ 現地集合、現地解散となっております。
 - ▶ 定員/ 30 人(申込多数の場合はカレッジ生優先の抽選で決定)
 - ◆ 申込締切/ 平成29年 6月20日(火) FAX・メールは土・日でも受付可能です。 電話での申し込みは平日(月~金)の9時~17時までにお願いします。
 - ◆ 受講料/ カレッジ会員 400 円・一般 500 円
 - ◆ 申込み・問合せ/いしかり市民カレッジ事務局(石 狩 市 公 民 館 内)

TEL/FAX: 0133-74-2249

メール: kouminkan@city. ishikari. hokkaido. ip

※ この講座は、学びのスタンプ対象講座、道民カレッジ連携講座です。

いしかり市民カレッジ



